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Βασική ικανότητα: Επιστήμη, 
Τεχνολογία, Μηχανική & 
Μαθηματικά 

Soft skills -Ήπιες δεξιότητες: 
Αφηρημένη σκέψη, Ανθεκτικότητα 

 

 

   

Άρθρο γνώμης 2 – 4 5 min 7+ 

Συστάσεις/προτάσεις 

 

4 5 min 2º - 6º 

 

Παραλλαγές και/ή βήματα 

Στις πρώτες τάξεις του δημοτικού, συνιστούμε να αποφύγετε τον αγωνιστικό τρόπο και να παίξετε 
εναλλάξ, ώστε να δίνετε χρόνο σε κάθε μαθητή να υπολογίσει και να είναι έτοιμος να παίξει. Επιπλέον, 
μπορείτε να αποφύγετε κάρτες με αρνητικούς αριθμούς, καθώς οι πράξεις των Μαθηματικών είναι 
περιορισμένες σε αυτές τις τάξεις. 
  Ως παραλλαγή, μπορείτε να πολλαπλασιάσετε και να χρησιμοποιήσετε τις μονάδες του αποτελέσματος. 
Επιπλέον, μπορείτε να ξεχάσετε τα ±1, 2, 3 και να βάλετε το επόμενο ή το προηγούμενο ή μπορείτε να 
αθροίσετε όλους τους αριθμούς των καρτών. 
Προσαρμογές για Ειδικές Ανάγκες 

 

⮚ Για τους μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες μπορούμε να λέμε τον αριθμό δυνατά 
και να παίζουμε εναλλάξ.  

Συζήτηση 

 Είχατε αρκετό χρόνο να απαντήσετε;  Είχατε άγχος/απογοήτευση και γιατί;  Τι έκανες;  Τι θα 
μπορούσατε να κάνετε κατά τη διάρκεια του μαθήματος ή στο σπίτι για να βελτιώσετε την απόδοσή σας σε 
αυτό το παιχνίδι;  Πώς υπολογίσατε το αποτέλεσμα;  Τι διαφορετικό θα κάνατε την επόμενη φορά;  

Βρήκατε τη στρατηγική για να υπολογίσετε πιο γρήγορα;  Είσαι καλύτερος ή χειρότερος από τους 
συμμαθητές σου;  Πώς μπορείτε να τους βοηθήσετε να γίνουν καλύτεροι;  Πώς μπορούν αυτοί ή ο 
δάσκαλός σας να σας βοηθήσουν να βελτιωθείτε;  Ποια παραλλαγή θα περιλαμβάνατε για να βοηθήσετε 
τους μαθητές να μην απογοητεύονται  συχνά; 
 

% των απαντήσεων 238 μαθητών Δημοτικού Σχολείου 
      

Θα ήθελες να παίξεις το παιχνίδι ξανά; 7% 5% 12% 76% 

Έχεις επικοινωνήσει πολύ με τους συμμαθητές σου καθώς έπαιζες; 12% 11% 21% 56% 

Έχεις κάνει καθόλου υπολογισμούς κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού;  2% 2% 3% 94% 

Πόσο εύκολο ήταν να καταλάβεις τους κανόνες του παιχνιδιού; 5% 7% 23% 65% 

Έχεις σκεφτεί κάποια στρατηγική καθώς έπαιζες το παιχνίδι; 37% 9% 13% 41% 

Είσαι ικανός/ικανή να εξηγήσεις το παιχνίδι σε κάποιον άλλο; 14% 10% 10% 67% 

 


